
Новобілоуська сільська рада Чернігівського району Чернігівської області 

Кувечицька гімназія  

Новобілоуської сільської ради  

Чернігівського району Чернігівської області 
15512, вул. Зелена 1А, с. Кувечичі, Чернігівський район, Чернігівська область  

e-mail: kuwechichischool@ukr.net 

Код ЄДРПОУ 26514133 

 

Н А К А З  
c. Кувечичі 

23.12.2021           №42 

 

Про  наслідки моніторингу навчальних 

досягнень учнів з математики 
 

Протягом листопада-грудня 2021 року у 5-9 класах вивчався стан викладання математики 

та проводився моніторинг успішності учнів з цього предмету. З метою здійснення контролю 

відвідані уроки математики, перевірено робочі зошити учнів та проведено перевірні контро-

льні роботи. 

Наслідки вивчення та результати проведених контрольних робіт свідчать про те, що вчи-

тель Носенок Н.М. має добру науково-теоретичну підготовку, володіє методикою викладання 

предмету. Забезпечує засвоєння учнями основних математичних понять, передбачених про-

грамою з формування практичних умінь та навичок, використовує дистанційні та самостійно-

дистанційні форми роботи у період запровадження посилених карантинних обмежень. На 

уроках використовуються традиційні та сучасні форми і методи навчання, що активізують 

розумову діяльність учнів, сприяють підвищенню в них інтересу до вивчення математики, 

працюють над розвитком мислення, застосовуються сучасні аудіовізуальні засоби навчання, 

оригінальна наочність, виготовлена самостійно. 

Календарні плани складені з урахуванням методичних рекомендацій, у них передбачені 

самостійні та контрольні роботи на основі освітньої програми гімназії. 

Уроки математики проводяться переважно на високому та достатньому науково-

методичному рівні, учні розв’язують значну кількість завдань, повторюють вивчений раніше 

матеріал. Навчальний процес відбувається рівномірно, без перевантаження учнів; застосову-

ється індивідуальний підхід. З помічених проблемних моментів слід відмітити дуже слабкий 

рівень засвоєння матеріалу та слабкі успіхи учнів 9 класу, що продовжує тенденцію успішно-

сті цих же учнів у попередні роки навчання. Низькими виявилися результати контрольних 

робіт в учнів 7 класу, результативність яких явно нижча за середню успішність. Імовірною 

причиною міг бути не дуже стабільний емоційний стан учнів.  

Середній показник якості знань за всіма класами складає 34% проти 17%-21% у поперед-

ні роки, що свідчить про тенденцію до покращення загальної картини досягнень. Викладання 

здійснюється на достатньому рівні, і ті учні, що мають бажання вчитися, отримують всі не-

обхідні знання. Це підтверджується добрим рівнем досягнень учнів 8 класу, які навчаються 

загалом більш старанно у порівнянні з іншими, вони ж демонструють і покращення власних 

результатів у порівнянні з минулим роком. Саме цей клас кілька років поспіль демонструє 

стабільно високу якість навчання. Решта класів загалом мають успіхи, аналогічні минулоріч-

ним. Аналізуючи роботи учнів можна зробити висновок, що найбільш помилок виникає у уч-

нів при розв’язуванні задач через неуважне читання умови та хвилювання (7 кл), помилки 

при обчисленні значення дробових виразів (6 кл), помилки при обчисленні дробово-



раціональних виразів (8 кл.), традиційно важко даються учням задачі на доведення (7 кл). Ін-

коли підводить учнів і незнання таблиці множення, механічні помилки при виконанні обчис-

лень у стовпчик. 

Контрольні роботи учнів перевірені учителем якісно, оцінки виставлено аргументовано, 

згідно з критеріями оцінювання. 

При роботі на уроках завжди використовується роздатковий матеріал, наочність, картки з 

індивідуальними завданнями, в тому числі і під час проведення контрольних робіт.  

 

Результати контрольних робіт наведено в наступній таблиці: 

 

№ Предмет Клас 

Всього  

писали  

роботу 

7-9 балів 10-12 балів 7-12 балів 

1 алгебра 
9 

9 2 22% 0 0% 2 22% 

2 геометрія 9 2 22% 0 0% 2 22% 

1 алгебра 
8 

6 1 17% 1 17% 2 34% 

2 геометрія 6 3 50% 1 17% 4 67% 

3 алгебра 
7 

8 1 13% 0 0% 1 13% 

4 геометрія 8 1 13% 0 0% 1 13% 

5 математика 6 4 2 50% 0 0% 2 50% 

6 математика 5 8 4 50% 0 0% 4 50% 

 

 

На підставі вищезазначеного та з метою підвищення ефективності викладання математи-

ки 

 

Н А К А З У Ю :  

 

1. Визнати рівень викладання математики у школі задовільним. 

2. Вчителю математики **********: 

2.1. розвивати в учнів уміння швидко і точно виконувати арифметичні обчислення; 

2.2. продовжувати оновлення  індивідуальних завдань у відповідності до зміни чинних про-

грам та здібностей учнів; 

2.3. звернути особливу увагу на навчальні досягнення учнів 9 класу, за необхідності прово-

дити зі слабкими учнями додаткові індивідуальні заняття; 

2.4. оптимізувати освітній процес у 7 класі з метою покращення концентрації уваги учнів на 

навчальному матеріалі. 

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор      Андрій ШАРИЙ 

 


